

# 习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社北京5月24日电(记者 郑明达)5月24日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来华进行正式访问的俄罗斯总理米舒斯京。

习近平请米舒斯京转达对普京总统的诚挚问候。习近平指出,今年3月,我对俄罗斯进行成功国事访问,同普京总统擘画了今后一个时期中俄关系发展和各领域合作蓝图。巩固好、发展好中俄关系,既是民心所向,也是大势所趋。希望双方继续发挥中俄合作空间大、前景广、动力足的优势,把各领域合作推向更高水平,不断丰富两国新时代全面战略协作伙伴关系的内

涵。习近平强调,中方愿同俄方在涉及彼此核心利益问题上继续相互坚定支持,在联合国、上海合作组织、金砖国家、二十国集团等多边舞台加强协作。双方要继续深挖潜力,提升经贸投资合作水平,健全双边合作体制机制,巩固和扩大能源、互联互通等合作基本盘,打造更多新的增长点。要继续扩大人文交流,开创民心相通新局面。中方愿同俄方及欧亚经济联盟各国一道,促进共建“一带一路”与欧亚经济联盟对接合作,推动形成更加开放的区域大市场,确保全球产业链供应链稳定畅通,为地

区国家带来实实在在的利益。米舒斯京转达普京对习近平的亲切问候和良好祝愿,表示,今年3月习近平主席对俄罗斯进行的历史性国事访问非常成功,开辟了俄中全面战略协作伙伴关系的新时代。俄方愿同中方认真落实两国元首达成的重要共识,充分利用两国总理定期会晤及相关合作机制,深化各领域务实合作。俄方愿同中方一道推动世界多极化进程,巩固以国际法为基础的国际秩序。俄方期待同中方进一步加强人文交流,使俄中友好世代相传。王毅、何立峰、秦刚等参加会见。

# 习近平回信勉励澳门科技大学师生

新华社北京5月24日电 国家主席习近平5月23日给参与“澳门科学一号”卫星研制的澳门科技大学师生代表回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中说,从字里行间,我感受到了你们投身国家科技事业和航天强国建设的热情与担当。欣闻你们参与研制的“澳门科学一号”卫星发射成功,谨向大家致以热烈的祝贺!

习近平指出,近年来,澳门深化与内地在航天等领域的科技合作,取得了可喜成果。建设世界科技强国,推进中国式现代化,为澳门高校、澳门科技工作者提供了更为广阔的发展空间。希望你们继续传承爱国爱澳的优良传统,积极融入国家发展大局,积极参与粤港澳大湾区建设,助力澳门经济适度多元发展,为“一国两制”在澳门的成功实践作出新的

贡献。“澳门科学一号”卫星是内地和澳门合作研制的首颗空间科学卫星,主要用于地球磁场探测和研究,5月21日在酒泉卫星发射中心发射成功。参与卫星研制的澳门科技大学18名师生代表给习近平主席写信,汇报卫星成功发射的喜讯和参与卫星研制工作的感受,表达积极参与祖国科研建设的愿望和决心。

## 2022年度法治河南(法治政府)建设考核结果出炉 驻马店市居省辖市优秀等次第一名 已连续6年获得优秀等次

本报讯(全媒体记者 代廷伟 通讯员 姚雪荣)昨日,记者从市委政法委获悉,5月22日,省委全面依法治省委员会办公室、省法治政府建设领导小组办公室通报2022年度法治河南(法治政府)建设考核结果,驻马店市居省辖市序列优秀等次第一名,这也是我市连续第6年获得优秀等次。

据悉,按照《2022年度法治河南(法治政府)建设考核实施方案》要求,2022年度法治河南(法治政府)建设考核分5部分进行,即日常督导评价、集中评查、法治能力测试、满意度调查、考核加分。通过严密组织,确保考核不走过场,真实反映各考

核对象年度法治河南(法治政府)建设水平。经审定,最终评选出省辖市,省委、人大、政协及法检,政府,中央驻豫机关,人民团体、事业单位等5个序列内的优秀单位。13个省辖市获优秀等次,驻马店市位居第一。

近年来,市委、市政府高度重视法治河南(法治政府)建设工作,把法治作为实现治理体系和治理能力现代化的核心内容和推动经济社会高质量发展的重要方式,贯穿经济社会发展全过程。按照中央和省委、省政府的要求,严格履行法治河南(法治政府)建设的领导责任和主体责任,高质

高效落实年度法治建设重点任务,法治建设水平稳步有效提升,连续6年在全省法治建设考核中获得优秀等次。党政主要负责人认真履行推进法治建设第一责任人职责,充分发挥关键少数的示范带动作用,领导干部法治思维和法治能力显著提升。坚持以人民为中心的发展思想,不断丰富全面依法治市实践,积极回应人民群众对公平正义的期待,让城乡更安宁、群众更安乐,人民群众法治获得感、满意度明显增强,法治信仰更加坚定,法治精神深入人心,法治社会的基础日渐稳固,一个更高水平的法治驻马店正向我们走来。

## “乡村振兴”全国农村社会体育指导员交流展示大会举行 新蔡县代表队获全国健身操舞类一等奖

本报讯(文/图 全媒体记者 李国喜 通讯员 王向阳)5月24日,记者从市卫体委获悉,在“乡村振兴”全国农村社会体育指导员交流展示大会上,新蔡县代表队展演的《沂蒙·娘亲》荣获健身操舞类一等奖、最佳编排奖、运动风采奖及体育道德风尚奖。

由国家体育总局社会体育指导中心、中国社会体育指导员协会、安徽省体育局主办,以“健身服务基层 体育振兴乡村”为主题的“乡村振兴”全国农村社会体育指导员交流展示大会日前在安徽省休宁县举行,来自全国各省市的32支代表队近500人参赛。

由驻马店市卫体委选送的来自新蔡县的12名优秀社会体育指导员代表河南省展演了健身操舞《沂蒙·娘亲》。

赛场上,队员们身着统一服装,伴着高亢优美的旋律,以曼妙的舞姿、飘逸的舞步,舞出了沂蒙母亲博大、英勇、无私的“红嫂精神”,弘扬了革命老区军民“水乳交融、生死与共”的红色沂蒙精神(如图)。



比赛现场。

也天中 看天下

新闻热线  
**2830110**

电子邮箱:tzwb2830110@163.com  
腾讯官方微博:http://t.qq.com/tzwb2000

今日驻马店客户端

新浪微博

微信

提醒您关注  
天气冷暖

今日 阴转小雨  
南风 2级  
气温 19~28℃

穿衣指数:夏装  
晨练指数:适宜  
洗车指数:适宜  
空气指数:好

广告热线  
0396-2838707

发行热线  
0396-2998687

市邮政局本报发行热线  
0396-2632515

本期总值班 岳长新  
13949587229

驻马店日报报业集团  
法律顾问单位:  
上海市汇业(武汉)律师事务所  
首席法律顾问:冯程斌